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 الاختبار التائي لعينتين مستقلتين
هي وسيييييييييية  ستخيييييييييعني  لةيييييييييين م وةطيييييييييي  و  ينو   و  و       ي سييييييييي       وي    و وي ي        

، وهي خعص   عوبيعنعت  لميخة   و 
ً
  و  ةيقةي    و  ن خةي   ت ع ع

ً
 طبيعيع

ً
 لمن خة   وتي تي زع ت زيعع

  ثل  وطي  و   و         و سط  لحةعب  وةذك ر و و سط  لحةعب  ولإنعث،  و  ي س   
ً
 وي  ويع

  لمج  و   وي  يبي  و لمج  و   وضع    في  ت   لميغ ر ت وهطذ .

 

 التالي:( لعينتين مستقلتين وهما موضح في الجدول Tوهناك نوعان من اختبار )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( لعينتين مستقلتين غير متجانستينTاختبار ) ( لعينتين مستقلتين متجانستينTاختبار )
هم شروط أ

 الاستخدام

  

  

  

  

  بيانات المتغيرين المدروسين يجب أن
 تكون كمية.

 .يجب اختيار العينتين بطريقة عشوائية 
 .أن يتسما باستقلالية المشاهدات 
  لبينات الحرص على التوزيع الاعتدالي

 المتغيرين المدروسين.
 .تجانس تباين العينتين 
  

  بيانات المتغيرين المدروسين يجب أن تكون
 كمية.

 .يجب اختيار العينتين بطريقة عشوائية 
 .أن يتسما باستقلالية المشاهدات 
  الحرص على التوزيع الاعتدالي لبينات

 المتغيرين المدروسين.
 .عدم تجانس تباين العينتين 
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غير  القااانون الرياااضاااااااااي للاختبااار التااائي لعينتين مساااااااااتقلتين
 متجانستين

=𝑺𝟏𝟐الانحراف المعياري للعينة الاولى 
 𝑺𝟐𝟐  الانحراف المعياري للعينة الثانية = 

= الوسط الحسابي  للعينة الاولى
 = الوسط الحسابي للعينة الثانية 

 =𝒏𝟏 العينة الأولى 
=𝒏𝟐 الثانيةالعينة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4 
 

الجدول ادناه يمثل درجات مادة الإحصاء لكل من طلبة جامعة تكريت وطلبة بغداد، (:1مثال)
 2.16الدلالة الإحصائية للفروق  بينهما علما بان القيمة التائية الجدولية  رالمطلوب: اختبا

N1=10 S1=20.01 X1=9.7 طلبة جامعة تكريت 
N2=10 S2=4,67 X2=20.01  جامعة بغدادطلبة 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل: 

 

 
 
 
 
 
 


